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" Une, desde 1, contando

de 2 en 2.
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Empareja.
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. Tacha, en cada fila, el que es diferente.
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Busca 4 animales 6 4 26 2 4 45

fugados del zoo. = B = 3 - 3 - 4 .Dénde hay mas?
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Ordena y leeras el nombre de una ciudad.
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4 4 28 &5 7 99 63 72 73
- 3 - 3 - 2 - 5 - 3 — 4 - 2 - 3

75 22 37 49 66 47 29 32
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Une cada uno con 25 19 26
su silueta. -0 ~ 9 ~13
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, Continta.
O el
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—-60 =40 —50 —40 - 4 - 9 - 6 - 7
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56 + 2 = ....... 50+6+2=....... B i 30+ 3+ 4=



. Escribe la primera letra.
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“E Completa.
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1enpunto 2enpunto 3 ENPUND i s

74 22 93 62
~ -4 ~ B ~ '8 — B

8 8 33 47 59
—~ 8 - 3 —~ f —
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Sigue tu.
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Tacha el que no encaja
en la serie.

59 o 1

-8 -1
18 29
- 6 - 8
24D F 2= i

71 8 8
= 1 = 8
78 14
— 8 - 4
23+2+1=.......



. ?L__ Rodea las que sean iguales a esta: | - 8%
L i > = - §
4 1 37 49 8 8 19 26 78
- - 5 - 7 —-—33 - 7 - 19 —-b56
86 74 6b 34 90 66 45
— 5 — 3 — 4 — 23 —10 —2 1 —24
8 8 39 99 18 54 32 /78
- b — 1 —~ 9 — —13 - 11 — 8
P 1. B N— 65—-5=....... 62 -2 =....... 23 + 52 = .......
B+0+1+1=..... 99 -0 =



